
Stappenplan voor de leerling
1. Ga naar edu.bandlab.com

2. Klik op de knop ‘Start as a Student’

3. Vul de code in die je van de leerkracht hebt gegeven en klik op ‘Join’

4. Vul je naam, emailadres en wachtwoord in. Zorg ervoor dat je een wachtwoord kiest dat je
goed kunt onthouden!

5. Je ziet nu ‘Complete your profile’. Vul hier een gebruikersnaam in en klik op ‘Continue’.

6. Je ziet nu de naam van je klas staan. Klik op jouw klas.

7. Je ziet nu de opdracht die de leerkracht heeft klaargezet. Klik op de opdracht..

8. Klik nu op ‘ShowAttachments’. Je ziet nu de digistenen. Download de digistenen.

9. Klik nu op het groene blokje ‘Start Assignment’

10. Kies voor ‘Teacher’s assignment’

11. Kies voor ‘Instruments’. Kies nu het instrument dat je wil gebruiken en klik daarna
onderaan op het groene ‘Instrument’.

12. Klik nu links bovenaan op ‘+Add track’. Kies voor ‘Instruments’

13. Klik links onderaan op ‘instrument’ en kies het instrument dat je wil gebruiken. Klik daarna
weer onderaan op het groene ‘instrument’.

14. Herhaal stap 12 en 13 totdat je 4 of 5 tracks hebt (4 of 5 verschillende instrumenten)

15. Open nu het downloadmapje op je device waar de digistenen in staan. Sleep de digisteen
die je wil gebruiken naar BandLab.

16. Je ziet nu de digisteen in Bandlab staan. Wil je het instrument toch veranderen? Klik dan
links onderaan op ‘instrument’. Je kan nu een ander instrument kiezen. Heb je gekozen? Klik
dan weer onderaan op ‘instrument’. De digisteen wordt nu gespeeld door het instrument
dat je gekozen hebt.
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17. Wil je de naam van je digisteen
wijzigen? Dat kan door op de 3 puntjes
te klikken en te kiezen voor ‘rename’. Vul de naam van het instrument in.

18. Wil je nog meer digistenen gebruiken? Sleep ze vanuit je downloads map naar BandLab.

19. Wil je een digisteen verplaatsen? Klik op het gekleurde stuk en schuif naar rechts of links. Je
kan een digisteen ook naar boven of naar beneden verplaatsen, zodat je verschillende
digistenen achter elkaar kan zetten.

20. Wil je een digisteen nog een keer gebruiken? Klik met je muis op een gekleurde digisteen,
druk dan de toetsen ‘ctrl’ en ‘c’ tegelijk in. Klik dan met de muis naast de digisteen en druk
tegelijk op de toetsen ‘ctrl’ en ‘v’ en je ziet een kopie van de digisteen. Die kan je nu
verslepen naar de plek waar je deze wil gebruiken.

21. Wil je een digisteen verwijderen? Klik erop en druk daarna op ‘backspace’.

22. Wil je de digistenen sneller of langzamer afspelen? Bovenaan in het midden zie je een knop
met ‘120 bpm’. Dit getal kan je zelf aanpassen en daarmee het tempo verhogen of verlagen.

23. Ben je klaar maar wil je nog meer instrumenten toevoegen aan jouw muziekstuk? Herhaal
dan stap 12, 13 en 15.

24. Ben je klaar en helemaal blij en tevreden met jouw muziekstuk? Klik dan rechts bovenaan
op het groene ‘Submit’.
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